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NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.
ENTHÄLT KEIN C.F.C.

ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. la cui politica è quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preav-
viso.  •  Due to technical progress, ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. reserves the right to change technical features without notice.  •  ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. dont la po-
litique est celle d’un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier sans préavis les détails techniques.  •  Zur politik der Firma ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. gehört 
die kontinuierliche Verbesserung der Produkte, somit behält sie sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu ändern

DATI  TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN 

4321 161385765

17 31 32 33 34 35

I dati delle unità refrigeranti si riferiscono alla versione gruppo incorporato 230V/1/50Hz R404a 
The details of the refrigerating units are refered to cabinets with built-in unit in 230V/1/50Hz R404a

Les données des groupes réfrigérants sont pour vitrines avec groupe logé 230V/1/50Hz R404a 
Die technischen Daten der Kühlmaschinen beziehen sich auf  Vitrinen mit eingebautem Aggregat 230V/1/50Hz R404a 

*dimensioni riferite alla versione con gruppo refrige-
rante esterno
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Lunghezza con spalle
Length with ends

Longueur avec joues
Länge mit Seitenteile

Temperatura di esercizio
Working temperature 

Temp. de fonctionnement
Betriebstemperatur

Tensione di alimentazione
Supply voltage

Tension d’alimentation
Spannung

Potenza frigorifera
Refrigeration power
Puissance frigorifique

Kälteleistung
Watt (-10°C)

Illuminazione 
Lighting power

Eclairage
Beleuchtung

Watt

Superficie espositiva
Display surface

Surface d’exposition
Auslagefläche

m2

Frutta e verdura
Fruit and vegetables
Fruits et légumes
Obst und Gemüse

Temp. +5°C +7°C

1000

25° C u.r. 60% 230 V/1/50 Hz

1413 1x18 1,59

1500 2290 1x36 2,46

2000 3015 1x58 3,35

2500 2x1936
1x30
1x36

4,25

3000 2x2290 2x36 5,12

Latticini
Dairy product
Produit laitiers
Milchprodukte

Temp. +4°C +6°C

1000

25° C u.r. 60% 230 V/1/50 Hz

1413 1x18 2,21

1500 2290 1x36 3,42

2000 3015 1x58 4,65

2500 2x1936
1x30
1x36

5,89

3000 2x2290 2x36 7,10

*Dimensioni riferite alla versione con gruppo refrigerante esterno
*Dimensions regarding the version with outside compressor

*Dimensions concernant la version avec groupe à distance.
*Abmessungen bezogen auf die Version mit externem Kühlaggregat

Frutta e verdura
Fruit and vegetables
Fruits et légumes
Obst und Gemüse

+5°C +7°C
Latticini
Dairy products
Produit laitiers
Milchprodukte

+4°C +6°C
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Expory è un espositore refrigerato a libero servizio disponibile nelle seguenti versioni:
• adatto per  l’esposizione di prodotti alimentari freschi preconfezionati: salumi, latticini completo di piano espositivo inferiore (profondo 745 mm) e di 4 ripiani espositivi  

regolabili  (profondi 2x340 mm e 2x510 mm) in acciaio AISI 304
• adatto per l’esposizione di  frutta e verdura completo di piano espositivo inferiore (profondo 745 mm) e di 2 ripiani espositivi  regolabili (profondi  2x510 mm) in acciaio 

AISI 304 e specchio superiore.
Ampie spalle  panoramiche che danno buona visibilità ai prodotti esposti. Illuminazione interna superiore Il mobile su richiesta è canalizzabile e può essere fornito con 
gruppo incorporato o senza gruppo. Sbrinamento automatico, evaporazione elettrica dell’acqua di sbrinamento. 

Expory is a refrigerated wall cabinet for self service sale available in the following version: 
• suitable for pre-packed fresh foods: dairy product, delicatessen, with the lower display surface (depth 745 mm) and 4 removable upper shelves (depth 2x340 and 2x510 

mm) of stainless steel AISI 304
• suitable for vegetables and fruits, with  the lower display surface (depth 745 mm) and  2 removable upper shelves ( depth 2x510 mm) of stainless steel AISI 304 and 

with upper mirror. With its wide panoramic end panels it gives an optimal visibility of the products. Upper internal lighting. Only on request it can be multiplexed. EXPORY 
is also available with inside or remote condensing unit.  Automatic defrost and electric evaporation of defrost water.

Per latticini
Dairy products
Produit laitiers
Milchprodukte

EXPORY

HOME
Ristormarkt



Expory  est un mural réfrigéré à libre service disponible en version différentes:
• pour la vente et l’exposition de produits alimentaires frais préemballés, produit laitiers, charcuterie avec une surface d’exposition inférieure (profondeur 745 mm) et  4 

étagères d’exposition supérieures réglables (profondeur  2x340 et 2x510 mm) en acier inox AISI 304 
• pour la vente et l’exposition de fruits et légumes. Avec sa surface d’exposition inférieure (profondeur 745 mm) et  2 étagères d’exposition supérieures réglables 

(profondeur 2x510 mm) en acier inox AISI 304 et miroir supérieure.
Avec ses  joues panoramiques les produits sont bien visibles. Illumination supérieure. Ecoulement de l’eau de dégivrage par évaporation électrique. Sur demande e mural 
est canalisable et il est disponible en version avec groupe réfrigérante incorporé ou à distance.

Expory ist ein Wandkühlregal für Selbstbedienung-Verkauf, verfügbar in folgenden Ausführungen:
• geeignet für frische vorverpackte Lebensmittel: Wurstwaren, Milchprodukte mit unterer Displayboden (745 mm tief) und 4 verstellbaren Fachböden (Tiefe 2x340mm und 

2x510mm) aus rostfreiem Edelstahl AISI 304
• geeignet für Obst und Gemüse mit unterem Displayboden (745 mm tief), 2 verstellbaren Fachböden (2x510 mm tief) aus rostfreiem Edelstahl AISI 304 und oberem Spiegel

Mit breiten Panorama - Seitenpaneelen, die eine gute Sicht auf die Produkte ermöglichen. Interne Beleuchtung. Kanalisierbar auf Anfrage, lieferbar mit oder ohne 
Kühlaggregat. Automatische Abtauung, elektrische Verdampfung von Tauwasser.

Optional:
 Tenda notte - Night-blind
 Rideau de nuit - Nachtrollo 

Versione frutta e verdura
Version for fruit and vegetables
Version pour fruits et légumes
Ausführung für Obst und Gemüse

Colori delle  spalle: bianca o grigia
Colours of side panels: white or grey
Couleurs des joues : blanches ou grises
Farbe der Seitenteile : weiß oder grau
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